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Επίθεση από “Στρατιώτες του Θεού” δέχθηκε ο 
Ναός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στη 
Ναζαρέτ (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Δίχως τέλος είναι οι προκλήσεις για την Ορθόδοξη Εκκλησία 
στη Μέση Ανατολή. Την Κυριακή το απόγευμα ακόμη μία 
επίθεση με θρησκευτικά κίνητρα καταγράφηκε στη Ναζαρέτ 
όπου ομάδα νεαρών ανδρών, η οποία αυτοαποκαλείται 
“Στρατιώτες του Θεού”, έβαλαν στο στόχαστρο τον 
Ελληνορθόδοξο Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. 

Του Νικολάου Ζαΐμη 

Κρατώντας σημαίες στα χέρια και φωνάζοντας συνθήματα, παραβίασαν την  πύλη 
του ναού σπάζοντας την πόρτα. Αμέσως μετά την βίαιη εισβολή άρχισαν να 
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χτυπούνε τις καμπάνες προκαλώντας αναστάτωση. Το Συμβούλιο της Ορθόδοξης 
Κοινότητας κατήγγειλε ότι αυτό αποτελεί βεβήλωση ενός ιερού και ιστορικού 
χώρου, αναφέρει το bokra.news, το οποίο δημοσίευσε και βίντεο από την εισβολή 
στο ναό.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2025/07/174822.mp4

Ο επικεφαλής του Συμβουλίου της Ορθόδοξης Κοινότητας, δικηγόρος Μπάσεμ 
Ασφούρ, μαζί με τον πατέρα Σεμάν Μπατζάλι, ορισμένα μέλη του συμβουλίου, το 
αντιπροσωπευτικό σώμα και τοπικούς φορείς, έφτασαν αμέσως στο σημείο. 
Αντιμετώπισαν τους εισβολής και κάλεσαν την αστυνομία, η οποία έφτασε και 
εκκένωσε την περιοχή, σύμφωνα με το bokra.news.

Σύμφωνα με τα όσα δήλωσαν στις αστυνομικές αρχές οι εισβολείς τα κίνητρά τους 
είχαν να κάνουν με την τρομοκρατική επίθεση στο Ναό του Προφήτη Ηλία στη 
Δαμασκό. Όπως είπαν ήθελαν να “διαμαρτυρηθούν για τη σφαγή στον Προφήτη 
Ηλία”. Ωστόσο, η Ορθόδοξη Κοινότητα τόνισε ότι σε καμία περίπτωση αυτή η 
μορφή “διαμαρτυρίας” δεν δικαιολογεί στη βεβήλωση ενός ιερού χώρου.

Ήδη η υπόθεση έχει πάρει τον δρόμο της δικαιοσύνης καθώς η Ορθόδοξη 
Κοινότητα υπέβαλε επίσημη καταγγελία προς την αστυνομία ενώ παράλληλα 
καταδίκασε την εισβολή χαρακτηρίζοντας την ως μία “θρασύτατη πράξη 
επίθεσης”, υπογραμμίζοντας ότι δεν θα μείνει ατιμώρητη.

“Θα παρακολουθήσουμε την καταγγελία και θα επιμείνουμε στην εξάντληση όλων 
των νομικών και δικαστικών διαδικασιών εναντίον των επιτιθέμενων. Δεν θα 
επιτρέψουμε την επανάληψη τέτοιου χουλιγκανισμού, ο οποίος επιχειρεί να 
προωθήσει απαράδεκτες ατζέντες μέσα στην κοινωνία μας”, αναφέρει η 
ανακοίνωση – καταγγελία της Ορθόδοξης Κοινότητας, σύμφωνα με bokra.news.

Η επίθεση στον Ελληνορθόδοξο ναό του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό έχει φέρει 
έντονη ανησυχία σε όλους τους Χριστιανούς στη Μέση Ανατολή. Αυτό επιβεβαίωσε 
σε πρόσφατη συνέντευξή του και ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος ο 
οποίος μάλιστα αποκάλυψε ότι έχει ήδη ενημερώσει το Ελληνικό Υπουργείο 
Εξωτερικών δίνοντας λίστα με χριστιανικούς στόχους του ISIS.
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